

Вырезка из газеты.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

от

69018 40

Орел

Газета

Творческий вечер артиста А. С. Загарова

В Орловском драматическом театре состоялся творческий вечер заслуженного артиста Узбекской ССР Александра Сергеевича Загарова. Это был первый вечер, организованный Орловским отделением Всероссийского театрального общества.

Артист Загаров принадлежит к числу старейших актеров нашей страны. Более 40 лет своей жизни отдал он служению сцене, но широко развернуть свое большое дарование Загаров смог только в послевоенный период. В годы гражданской войны вместе с югорской дивизией прошел Загаров боевой путь, помогая своим мастерством умножать победы Красной Армии над врагами социалистической родины. Орловский зритель хорошо знает и любит своего артиста А. С. Загарова. Образы, созданные им, всегда отличаются большой искренностью и убедительностью. Вот почему этот вечер привлек внимание общественности.

Вечер открыл председатель орловского правления Всероссийского театрального общества артист Бескин. С докладом о творческом пути Александра Сергеевича Загарова выступил художественный руководитель драматического театра М. Д. Рахманов. После доклада собравшимся были показаны отрывки из пьес «Мещане», «Ревизор», «Последняя жертва» при участии А. С. Загарова. Затем состоялось обсуждение его творчества. В обсуждении приняли участие тт. Горовой, Бердников, Куприн, Славин-Мирский, Патенков и Черепанов. В конце обсуждения с ответным словом выступил А. С. Загаров.

Вечер прошел в дружеской обстановке и несомненно послужит дальнейшему творческому росту такого крупного мастера сцены, каким является Загаров.